ANALISIS MATEMATICO II (LC) - CALCULO II (LMA)
Examen Final 20 de diciembre de 2021

Ejercicio 1 (20 pts.) Sea D la regién comprendida entre las funciones g(z) = 2z — 1y
h(z) =1— 22

(a) Dibuje la regién D y calcule su area.

(b) Calcule la siguiente integral doble / / 22y dx dy.
D

Ejercicio 2 (20 pts.)
(a) Sea S la superficie de nivel en R? dada por la ecuacin z? — 2y* — 322 + xyz = 4 y sea
Py = (3,—2,—1). Obtener la ecuacin normal del plano Il tangente a S en Fj.

(b) Considere el plano II; definido por la ecuacién = +y + z = 1. Calcule el dngulo « entre
los planos Iy y IIy. (Basta con dejar expresada la formula)

Ejercicio 3 (20 pts.)
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(a) Encuentre el conjunto de todos los niimeros reales tq para los cuales la serie Z

n=0
converge.

(b) Represente la funcién f(x) = como una serie de potencias centrada en a = 0y

o
(x = 5)?

halle su radio de convergencia.

Ejercicio 4 (20 pts.) Considere la funcién f(z,y) = 2? — 2xy°.

a) Determine en qué direcciones v y w hay que moverse, partiendo del punto p = (0, 1), para
y y
lograr la mas alta tasa y la mas baja tasa de crecimiento de f, respectivamente. Luego,

calcule D, f(p) y Dwf(p)-

(b) Sea h(t) = f(2+ 3t?uy, 3 + tus), donde u = (uy,uz) es un vector unitario. Use la regla de
la cadena y encuentre la direccin u para la cual la derivada hA'(0) es maxima.

Ejercicio 5 (20 pts.)

(a) Sean f : R — R una funcién y T, su polinomio de Taylor de orden n centrado en a.
De la formula de Lagrange para el resto de orden n (enuncie claramente las hipdtesis que
debe satisfacer f).

(b) De la definicin de serie absolutamente convergente, de serie condicionalmente convergente
y de serie divergente.

La resolucién de cada ejercicio debe ser subida por separada. En total debe subir 6
archivos en formato pdf (1 por cada ejercicio y 1 correspondiente a la Declaracién
Jurada).



Ejercicio 6 solo para alumna/os libres. (20 pts.)

Elija la o las opciones correctas. Sea h(t) = 2+ (t + 1)®> + (¢t — 1)3. Entonces, el polinomio
de Taylor de orden 4 y centrado en a = 0 de f es :

o Tyo(t) =2+ 5t —4t2 + 643+t

o Tyo(t) =2+ 5t —4t* + 613

o Tyo(t)=2+5t—2t2 + 13+ ¢*

Tio(t) = 2+ 5t — 2t* + ¢3 opcién correcta

e ninguna de las anteriores

Este cuestionario debe ser resuelto en el Aula Virtual (no es necesario subir archivos
de la resolucién).



